



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

Коммерсантъ: "По делу о массовом отравлении в Иркутске задержаны 13 человек"

В Ленинский районный суд Иркутска поступили ходатайства об избрании меры пресечения 13 задержанным в рамках расследования уголовного дела о массовом отравлении метиловым спиртом, сообщила помощник судьи Маргарита Джафарова. «Вчера поступили материалы по девяти задержанным, по всем принятие решения было отложено на 72 часа с продлением срока задержания. Сегодня поступили материалы еще по четырем задержанным. В настоящее время суд принимает решение о сроках рассмотрения», — приводит ее слова «Интерфакс».

Напомним, в ночь со вторника на среду Иркутск, где от алкогольного отравления парфюмерной жидкостью «Боярышник» за четыре дня на тот момент умерло больше 60 человек, посетил глава Следственного комитета России (СКР) Александр Бастрыкин. Собрав оперативное совещание, господин Бастрыкин скоординировал работу следователей и заслушал доклад о ходе расследования, после чего покинул город.

Как сообщила позже пресс-служба СКР, по уголовному делу задержаны девять человек. Это индивидуальные предприниматели и их сотрудники, занимавшиеся мелкооптовой и розничной продажей «Боярышника» на рынках «Прогресс», «Привоз», «Бакалея» и других. Уже днем появилась новая информация о задержанных — их стало 11 человек. Как пояснила пресс-секретарь регионального СУ СКР Карина Головачева, речь все также идет о торговцах.

Сегодня представитель минздрава региона Татьяна Шкурская рассказала, что число погибших в результате отравления «Боярышником» выросло до 71. «По последним данным, число погибших — 71. Общее число пострадавших — 117. За ночь поступил еще один человек. На лечении в стационаре находятся 36», — сказала она.

Напомним, иркутские чиновники заявляют, что еще полгода назад пытались в федеральных ведомствах добиться запрета продажи концентрата для ванн «Боярышник». Уже тогда к ним обращались местные жители с жалобами на то, что на 93% состоящий из спирта косметический продукт пользуется популярностью у населения в качестве алкогольного напитка.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

23 декабря 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1090137>